

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ



Алексей Текслер (справа) и Виктор Рашников дают старт новому агрегату | Фото пресс-службы губернатора

ПЯТИЛЕТКА РОСТА

БЛАГОДАря КУрсУ ГУБЕРНАТОРА ПРОМЫШЛЕННОСТЬ РЕГИОНА СТАНОВИТСЯ ИННОВАЦИОННОЙ И ИМПОРТОНЕЗАВИСИМОЙ

В понедельник, 15 июля, наш президент Владимир Путин, губернатор Челябинской области Алексей Текслер и глава Магнитогорского металлургического комбината Виктор Рашников запустили новую коксовую батарею № 12. Ее суммарная производительность составляет 2,5 млн тонн сухого кокса в год! Это половина потребности комбината.

Юрий Сейдков

Алексей Текслер поблагодарил президента за внимание к металлургии Южного Урала. Сейчас на ММК кроме «зелёных» проектов продолжают заниматься импортозамещением.

— Мы делаем упор на развитие современных технологий для раскрытия кадрового потенциала, а металлургическая отрасль сегодня — это инновационная сфера, — подчеркнул губернатор. — Все объекты, которые мы запускаем, повышают экологическое благополучие южноуральцев.

Знаменательное событие состоялось в преддверии Дня металлурга, праздник отмечается 21 июля. Южный Урал славен металлургическими комбинатами и заводами, сталеварами и мартеновскими печами.

Благодаря курсу губернатора активно развиваются и модернизируются существующие производства, открываются новые заводы. Южный Урал, как и во время Великой Отечественной войны, является настоящей кузницей Победы.

Активная позиция бизнеса и меры государственной поддержки федерального и регионального уровня способствуют

ориентируется не просто на оказание бесплатных услуг или предоставление льготного финансирования, а на системную работу по обеспечению технологического суверенитета. За пять лет в регионе появился целый ряд новых, востребованных в масштабах всей страны производств. Действующие предприятия активно расширяют номенклатуру своей продукции, выходят на новые рынки.

Начальник управления промышленности, инвестиций и экономического развития администрации Коркинского округа Елена Бондарева сообщила, что на улице Чернышевского ООО «Техарт» реализует импортозамещающий инвестиционный проект «Строительство ремонтно-производственного комплекса».

Среднесписочная численность комплекса 36 человек. Строительство планируется выполнить в две очереди. На новом предприятии намерено выпустить полную линейку фильтрующих элементов, производить воздушные и масляные фильтры, запасные части для ремонта турбокомпрессоров, уплотнения и прокладки для двигателей и других компонентов. Также будет производиться ремонт и восстановление блоков плоскостей, блоков ДВС, ремонт и восстановление ГБЦ (головки блоков цилиндров), турбокомпрессоров. Сейчас идёт подготовка территории под строительство.

Благодаря курсу губернатора на модернизацию региона промышленность стала инновационной и импорто-

ВЫСТАВКА

Гордость за наших военных



Посетители выставки изучают трофейное оружие | Фото Ксении Боевой

Ольга Блик

Инструкторы центра подготовки операторов ударных и разведывательных беспилотных летательных аппаратов (БПЛА) Центрального военного округа (ЦВО) провели более десяти тысяч мастер-классов по управлению ударным FPV-дроном для посетителей выставки трофейной техники НАТО в Челябинске.

Отдельная площадка оборудована компьютерным симулятором, используемым при подготовке операторов дронов. Каждый гость выставки под руководством инструктора может почувствовать себя в роли оператора ударного FPV-дрона, осуществить свой первый виртуальный полёт и уничтожить технику «противника» на экране монитора. Выставку посещают и коркинцы. Недавно изучала трофейную технику НАТО семья Боевых.

— На выставке представлены много трофейной техники — от танков до стрелкового оружия. Внешний вид у них разный, одни экспонаты почти целые, другие с множественным повреждением. Рядом с техникой находятся военные, с ними можно пообщаться и задать вопросы, — рассказала Ксения Боева. — Оружие,

пулемёты, автоматы можно потрогать, от желающих не было отбоя. Также на выставке стояла большая палатка, где размещён пункт по управлению дронами. Особый интерес вызывал у мальчишек, они пробовали себя в качестве операторов, управляя джойстиками. Для желающих вступить в ряды добровольцев установлен шатёр.

От увиденной техники было ощущение гордости за наших военных, а также страшно от того, какой ценной она досталась. Напомним, выставка трофейной техники НАТО в Челябинске открылась 8 июля и завершится 20 июля. Она работает при поддержке полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Владимира Якушева, «Единой России». В Челябинске проект поддержки губернатора Челябинской области Алексей Текслер.

В основной части выставки представлены 14 единиц техники, уничтоженной и захваченной в ходе боевых действий на авдевеевском и донецком направлениях спецоперации. Выставка расположена около арены «Трактор». Экспозиция работает ежедневно с 10.00 до 21.00. Вход свободный.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННО
при заключении контракта

от 500 000 Р

ЕЖЕМЕСЯЧНО В ЗОНЕ СВО

от 210 000 Р
за полный календарный месяц

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ

К СВОИМ!

Звони сейчас: *0545

+7-922-702-69-32

ОБРАЩАЙСЯ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ
ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

Звонки
бесплатны

